MHTeHcuB LLIOKO

MaTtemaTtunka 1.1



3apgaHue Ne: 1

12 3 4
Anamatpuuel | 5 6 7 8 yCTaHOBWTE COOTBETCTBUE

0 9 10 11
YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MYTEM NEPeTackuBaHna SNeMeHT 3HaueHue
MapKepoB 3/1eMEHTOB MpPasoro Cincka K Mapkepam I

N1eBOro cnucka: 4
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3apgaHue Ne: 2

Ecnmn matpuubl Agsy W By 4 TPAHCMOHUPOBANW U CAOXWAW, TO Pa3MEPHOCTL Pe3yNbTUPYIOLLE MaTPULbl paBHa

Bei6epUTE 04UH NPABUILHBIA OTBET:



3apgaHue Ne: 3

1 2 3 4
I 2 b -
Ecnv matpuubl A = 5 4 0 MmB= |5 6 7 8 | nepeMHOXWTb, TO SNEMEHT Cp3 PE3YALTUPYHOLER MaTpuubl C, paseH
3 0 =2 <z

Brinwinte cBon BapMaHT OTBeTa. Baw sapuanT



3apgaHue Ne: 4

EcAv AaHbl MaTpuLbl Asyt Bays, Cixa D3xs. TO Npou3BeaeHme F YeTbipex MaTpuL, MeeT BIg

(PaCNoN0XNTE MATPILBI B NOPSAKE BO3SMOXHOIMO NMPpon3Be[eHNS)

cocraBbTe npasnuibHyrO nocnejqoBare/iIbHoOCTb e
3/1IEMEHTOB, nepemMmeLyad ux B crimcKe. : D
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3apaaHuve Ne: 5

PesyNbTUPYOLLER MaTpULa

— L <1 1 -1
20 21-310 2 UMEET BUA
10 3 o —9




3apaHue Ne: 6

PaboTag ¢ 1-0#i cTpokoi onpegenntens A =

Toraa onpeaennTens A PaBeH
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NONYYNAM HYNWU B NEPBOM CTONBLLE.



3apgaHue Ne: 7

DOpPMYNa, N0 KOTOPOM HaXoAWNTCA Hen3BecTHaa Matpuua X 13 matpuyHoro ypasHenns 2XA = B + 3XC

BeibepuTe 04uH NPasBuabHbLIA OTBET:

X=(24-3C)'B
X =2BA-! — 3BC-1
X =241B-3C'B

X = B(24 - 3C) !



3apgaHuvie Ne: 8

1. -1 1 -2 3 1

% TOro 4trobbl B MaTpuue -2 2 -1 1 -1 -2 nony4nTe 0 HaA MeCTe 3NeMeHTa @9y HYXHO 3N1eMeHTbl NepBON CTPOKWU MaTpulbl YMHOXWTb Ha n
21
3 -2 -1 -1 2 —1
IIpM6aBIMb K3nemeHTam CTPOKW.

(B oTBETE 3aNnCaTh 4Ba HYNCIA Yepe3 TOYKY C 3anATou, Hanpumep: 12;13)

Brininre cBOVi BaPUaHT OTBETA: Baw sapuanT



3agaHue Ne: 9

ECnv 0AMH MWHOP YeTBEPTOro NOPAAKA MaTPULbl Pa3MepHOCTW [4x5] paBeH HYNH, TO

BbI6EPUTE O4UH NPABUABLHBIA OTBET!

P3HIr 3TOM MaTpyLbl MeHbLLE, Y4eM 4

P3Hr 3TOW MaTpVLbl paBeH 4

D3HM 3TOM MATRPVLLI MeHsLLE N1E0 paser 4

P3Hr 3TOW MaTpVLbl paBeH 3



3apgaHue Ne: 10

Ha6op YMcen, KOTPbIA RBASETCA PELUEHNEM CUCTEMbI AMHENHBIX YPaBHEHWIA

BoibepuTe 04uH NPaBUAbHbIA OTBET!



3agaHue Ne: 11 MaTtpuua
MaTpy4HbIA BUA CUCTEMbI TUHENHBIX YpaBHEHWIA A
—221 + 222 — &y = =T 5‘ _________
Ty — 3z + x3 = 6 wumeerBugd- (g) =B | s
321 + Iz + 23’3 = 7 é B

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE [YTEM NEPETACKUBAHUA MAEpPKEpPOoB 3/1EMEHTOB [PaBoro
CrncKa K Mapkepam /1eB0ro crimcka:

T 1 2
-2 -7 -1
1 6 1
& T 2

3HaueHue




3apgaHue Ne: 12

C NOMOLLBK 3NEMEHTAPHbLIX NPe0bpPasoBaHNA PaClUMPEHHAs MaTPULLA CUCTEMbI IMHERHbIX YPaBHEHWI NpUBeAeHa K BUAY

YTBEPXAEHWA, €CIN A - OCHOBHAR MaTpULA CMcTeMbl, A- pacluMpeHHas MaTpuLa CUcTeMsl.

Bbibepite HeCKoMbKO NPasin/ibHbLIX OTBETOB:

rang(A) = 3
rang(A) =3
CUCTEMA HECOBMECTHa
CUCTEMa COBMECTHa
rang(A) = 2

rang(A) = 2

1 =
0 0
0 O

[ St

. BoibepuTe BEpHbIE



3apgaHue Ne: 13

Anrebpanyeckoe A0NoNHeHVE 3NeMeHTa az MaTpuupl D = MMEET BUA

O 00 O =
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Bbl6epUTE 04UH NPEBUALHBIA OTBET!
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3agaHue Ne: 14

5 6 -3
Bmatpue A= | —1 0 1 | AONOAHWTENBHBIE MWHOPb! PABHLI HYNK ANS 3N1EMEHTOB
1 2 -1

Bbibepute HeCck0MbKO NPasBn/ibHbIX OTBETOB:
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3apaHue Ne: 15

3HayeHune BasmMcHOro MMHopa MaTpuusl A =



3agaHue Ne: 16
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TpaneywesnaHble GopmMel MatTpusl A
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Bbibepute HECKOMBKO NPaBunbHbIX OTBETOB:!
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3apgaHue Ne: 17

COrnacHo NpAMOMY Xoay Faycca 6bina NonyYeHa 3KBMBaNEHTHAA CMCTEMA YPaBHEHWIA

21—2$2+323—Z4=2
22+4Z3—52§4=1
$3=10

Bbl6epUTE BEPHbIE YTBEPXAEHNA

Beibepute HECKOTBbKO NPaBn/ibHbIX OTBETOB: B
. | cBo6ogHbIX NnepeMeHHbIX HeT

| | cucrema onpegenerHas

|| cB060AHbIX NepeMeHHbIX 2

] CB0O60AHbLIX NepeMeHHbIX 1

' | cucTema HeonpegenerHas



3apaHuie Ne: 18

$1—232+3l’3—$4=2
4z, + pToy + 4T3 — 54 =1

HBVIAMTG 3Ha4eHwWe napaMeTpa p, Npn KOTOPOM HEU3BECTHbIE Ty N T9 CNCTEMBI { He SBAKKOTCA Ba3UCHLIMW



3apgaHue Ne: 19

( 5429:1:,, \
0

O6uyee peweHune C/1Y umeeTt 1A 3 —z5
35z,

e

Kakue 13 nepe4ymncneHHbIX HYXe MaTpuU-CTONBL0B SBAKITCA pelleHuaMn?
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3apgaHue Ne: 20

JINHEeNHO He3aBUCKUMbie BEeKTOPbI

Bbl6€pt-47€ HeCKO/TbKO rnpasin/ibHbIX OTBETOB.



3apaHue Ne: 21

BekTopbl, Nexauine Ha 04HOW NPSMOW, Ha3bIBaKOTCA

Boibepute 04uH NPasnibHbI OTBET:
KOMMA3H3PHBIMA

KONNMHEZDHEMU

DABHBIMY

NepNeErAVKYNS DHEMY



3apaHune Ne: 22

OpT BekTopa {6; —2; 3} vmeer Bug

Beibepite 04uH npasnibHbIA OTBET:



3apgaHue Ne: 23

BekTop @ obpasyeT c ocblo Ox yron 60°, ¢ ocbio Oy - yron 45°. Torga oH 0bpasyeT ¢ ocbio Oz yron

BblbepuTe HECKOMBKO NPaBu/ibHbIX OTBETOB:
75°

120°

60°

] 30°

[ ] 150°



3apaHue Ne: 24

ECnv BEKTOP @ VIMEET B AeKapTOBOM NPAMOYroNbLHOM Basnce koopavHaTel {1; —2; 2}, To ero gnnHa paeHa



3apaHue Ne: 25

ECAu BekTOpbl @ v b 33aHbl CBOMIMU KOOPAMHATaMM B HekoTopoM 6asuce @ = {1; —2;0}. b = {2;3; —1}. 1o sBekTop 2@ — 3bumeeT KoopAVIHaTb!

(B OTBETE 3anUCaTh TPU HUCAE YEPE3 TOYKY C 3anaToi, Hanpumep: 12;13:-1)



3apaHue Ne: 26

Ecnm 3aganbl A(1;—-3;2), B(3;-2;2), 10 BekTop AB viMeeT KOOpANHaTH!

(B OTBETE 3aMNCATh TPU YACAA YEPE3 TOYKY C 3anaTou, Hanpumep: 12;13;-1)



3apgaHue Ne: 27

CkanspHoe npoussegeHue sektopos @ = {10; —4; —10} v b = {1; —1;1}. pasHo



3apgaHue Ne: 28

BeKkTOpHOE Npou3BeAeHNe BeKTOpoBa = i + ju b = i — kuMeeTt Bug

Beibepute 04uH nNpasnibHbIA OTBET:
{—1;1; -1}

{—1;-1;-1}

-3

()



3agaHue Ne: 29

CMeLaHHOoe Npov3BegeHe BekTopoBa = 1 +3j — k. b= 2i + 3j — 2k, € = —2j + k pasHo



3agaHue Ne: 30

KoopAnHaTbl BEKTOPAE, M306PaXEHHOM0 Ha rpaduke UMEWT BUA

(B OTBETE 3anincaTthb 4Ba YNC/a YEPE3 TOUKY C 3arAT0H, Hanpumep: 12,-1)



3apaHue Ne: 31

A B C
3

OTHOWweHue A, B KoTopom Touka B genut otpesok AC

Bolbepute 04uH NPasuibHbIA OTBET:

oy

1
A=1g
X=b

|



3apgaHue Ne: 32

Ecwm cvna F = {2; —4; 5} npunoxena k Touke My(4; —2; 3), To MOMEHT 370l cunbl oTHOCUTENbHO Touku A(3;2; —1), pases M = {J,0,0}

(B OTBETE 3aM1CaTh TPM YUCAA YEPES TOYKY C 3aMaToM, Hanpumep: 12;13:-1)



3apaHuve Ne: 33

3HaueHne A, npu kotopom BekTopbl @ = {1; X; 2} u b = {—X; 2; —3} nepneHanKynspHbIl, pagHoO

(OTBeT OKPyr/inTb 40 UEAoro 4ncia)



3apgaHue Ne: 34

BekTopbl @ = {4;2; —1}, b = {\;3; -2}, € = {2; 0; 1} 06pasyioT 6a3nc B NPOCTPaHCTBE NPU A PaBHOM

BbI6GEPUTE HECKOIBKO NPABN/BbHBIX OTBETOB!

v5



Cnacunbo 3a BHUMaHue



